

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 網球

來源 民生報 日期 770124 版面 三版

敏麗希一珠明上網的港香 婷思王戰再晚明 童神對童神

蘇嘉祥 記者



點將

港籍華裔女網將希麗敏(Patricia Hy)，昨晚再

度來華，明天起她要在國內展現單打絕技。

希麗敏是前年中華民國國際女網錦標賽單打冠軍，

當時以一手正拍底線強勁抽球，連敗五位排名比她高

的好手，成為拿「外卡」卻獲得冠軍的爆冷門殺手。

去年四月希麗敏再來，卻因傷退出這項比賽的單打，

雙打也不理想，最後一天在表演賽還以六比八敗給未

滿十四歲的王思婷；同樣爆冷門，不過這一次輸的是

她。這場比賽引起很多議論，有的人說：「希麗敏受傷不不算數！」有的人說：「只打搶八局不算數！」

這一切都過去了，明天晚間在臺南市成大體育館就

有一場「算數」的三盤兩勝比賽，希麗敏的單手抽球

厲害？還是王思婷的雙手反拍抽球銳利，馬上揭曉！

希麗敏在去年下半年轉戰各地，有兩項比賽成績不錯值得一提：第一項是聯邦杯大賽(溫哥華)，希麗

敏代表香港打第一單打，第一回合就對上西德的葛拉

芙笑，此役引起許多談論；希麗敏在前兩盤贏了一盤的紀錄。

落選賽希麗敏率領香港打到亞軍，由於表現傑出九

月間傳出希麗敏將代表中華隊出征，在香港引起不小的震撼。

希麗敏被香港體育界視為瑰寶，去年十二月在香港

維多利亞公園的卡士堡挑戰杯比賽，希麗敏擊敗世界

四十一名的英國國手賀安妮奪得冠軍，證明她的單打實力仍具一流水準。

希麗敏也是神童級的選手，十四歲時(一九七九年)就打到溫布頓青少年賽的前八名，八〇年獲橘子杯十六歲級前四名，八三年得到溫布頓青少年賽亞軍。明天看希麗敏打球應多注意她的正手拍抽球；王思婷不上網，否則看希麗敏的穿越球過網即墜，快如流星是一種享受。

希麗敏現年廿二歲，身高一六二公分。

自由杯青少年軟網

斗六女將表現優異

【台南訊】全國「自由

杯」青少年軟式網球分齡

賽，昨天在臺南市舉行，南

英商工及斗六高中在男女

組表現仍然優異。

南凱、葉育銘以兇猛的廖

一級賽，除精誠高中的廖

慶春(斗六)。

室內 55 公尺短跑 強生跑出 6 秒 01



【路透社加拿大渥太華二十二日電】世界上跑得最快的加拿大選手強生，於二十二日在渥太華國際

選手馬克雷於一九八六年在奧克拉荷馬市所創的六秒整。

強生的成績僅遜於美國

選手麥肯齊於一九八六年在奧克拉荷馬市所創的六秒整。

美國選手柯普在比賽時一馬當先，但到了二十五公尺就被強生追趕過，柯普以六秒二四獲得亞軍。

男子五十五公尺跨欄賽加拿大選手馬科以七秒零七奪標。

男子跳高美國選手霍華德以二公尺一九得冠軍。

男子撐竿跳美國選手葛蘭德以五公尺三寸得第一。

男子四百公尺跨欄賽美國選手莫里斯以五十秒六一

加拿大選手馬科以七秒零七奪標。

男子八百公尺賽跑浦隆地選手克威吉拉以一分五十四秒零七獲冠軍。

男子跳高美國選手霍華德以二公尺一九得冠軍。

男子四百公尺跨欄賽美國選手莫里斯以五十秒六一

加拿大選手馬科以七秒零七奪標。

男子八百公尺賽跑浦隆地選手克威吉拉以一分五十四秒零七獲冠軍。

男子跳高美國選手霍華德以二公尺一九得冠軍。

男子四百公尺跨欄賽美國選手莫里斯以五十秒六一

加拿大選手馬科以七秒零七奪標。



希麗敏的正手拍抽球是她的武器，力道萬千。
(本報資料照片)